

Erratum – Walters (1996)

Page 9: Lat / long should be 50°38'N, 121°32'W.

Pages 56, 57, 59: Diameter at breast height measurements are all measured in mm. Units were incorrectly reported as cm on page 56 and units inadvertently omitted during revision for pages 57 and 59.